
Syncthing Installation Anleitung 

https://github.com/canton7/SyncTrayzor/releases/tag/v1.1.29 

 

Doppelklicken sie auf die heruntergeladene Datei. Klicken sie auf [Next], [Ja], 2-mal auf [Next] und 

dann auf [Install]. Nun müssen sie kurz warten und danach auf [Finish] klicken. 

Klicken sie auf . Klicken sie oben auf [English] und dann auf [German].  

 

Klicken sie auf [Aktionen] rechts oben und dann auf [Eigene Kennung].  

 

https://github.com/canton7/SyncTrayzor/releases/tag/v1.1.29


 

Wechseln sie nun zu ihrem Handy: Öffnen sie den PlayStore und suchen sie nach [Syncthing]. Klicken 

sie auf [Installieren].  

Warten sie bis die App installiert ist und klicken sie auf [Öffnen]. Klicken sie auf [Weiter] und zweimal 

in der Mitte des Bildschirm auf [Zugriff Gewären]. Jetzt zweimal auf [Weiter] klicken.  

 

Klicken sie auf [Geräte] und danach auf das Plus. 

 

Geben sie dem Gerät einen Namen und auf den kleinen QR Code. Klicken sei auf [Zulassen]. Richten 

sie nun ihre Kamera auf den Code auf ihrem PC. Warten sie, bis ihr Handy den Code gescannt hat.  

 

Klicken sie jetzt auf den Hacken. 



 

Wechseln sie zu ihrem Computer: 

Klicken sie auf: . 

 

Klicken sie auf [Gerät hinzufügen]. Vergeben sie einen Gerätename in dem vorgesehenen Feld und 

klicken sie auf . 

 

Wechseln sie zu ihrem Handy: 

 

Klicken sie auf [Ordner] und dann auf das Plus. 

Geben sie dem Ordner einen beliebigen Namen und klicken sie auf [Verzeichnis]. 

 

Klicken sie auf die drei Striche. 



 

Klicken sie auf das Handy. 

Nun müssen sie den Ordner auswählen, in dem ihre Bilder sind. Dieser Ordner sollte [Gallery], 

[Pictures], [Camera], [Photos] oder [DCIM] heißen. Tippen sie den Ordner an und klicken sie auf 

folgendes Feld: . 

 

Legen sie den Schalter bei ihrem Gerät um und klicken sie auf den Hacken. 



 

Nun müssen sie auf ihrem PC auf [Hinzufügen] klicken. 

 

Geben sie einen Ordnernamen ein und weißen sie den gewünschten Pfad zu (dort werden ihre Bilder 

vom Handy gespeichert) und klicken sie auf [Speichern]. 

Fertig! Nun werden ihre Bilder vom Handy auf ihrem PC in den ausgewählten Ordner übertragen. 


